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cpl UFPI <cpl@ufpi.edu.br>

Bom dia, quero tirar uma duvida sobre a proposta comercial no campo ( unidade

de fornecimento) o que é pra ser discriminado.
2 mensagens

j g silva <preventecextintoresjg@outlook.com> 27 de setembro de 2022 09:53
Para: "cpl@ufpi.edu.br" <cpl@ufpi.edu.br>
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CPL - Comissdo Permanente de Licitagdes <cpl@ufpi.edu.br> 28 de setembro de 2022 09:53

Para: j g silva <preventecextintoresjg@outlook.com>
Prezado(a) Senhor(a),

Ao cumprimenta-lo(a), informamos que foi publicado esclarecimento com o assunto da sua solicitagéo referente ao
Pregéo Eletronico n°® 17/2022. E a resposta publicada na data de (28/09/2022 09:45:18).

Segue abaixo link para consultar o pedido de esclarecimento. Basta copiar e colar o link no seu navegador ou clicar
diretamente nele para acessa-lo e em seguida clicar na resposta ao pedido de esclarecimento.
http://comprasnet.gov.br/livre/Pregao/avisos1.asp?prgCod=1082038&0rigem=Avisos&Tipo=E

FAVOR ACUSAR RECEBIMENTO

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitagdes

Fone: (86)_3215-5924

Em ter., 27 de set. de 2022 as 09:53, j g silva <preventecextintoresjg@outlook.com> escreveu:
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28/09/2022 09:45 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1465558&Texto=T&prgCod=1082038

@ Compras.gov.br

Esclarecimento 28/09/2022 09:45:18

Bom dia, quero tirar uma duvida sobre a proposta comercial no campo ( unidade de fornecimento) o que é pra ser
discriminado.

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1465558&Texto=T&prgCod=1082038 11



28/09/2022 09:48 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1465558&Texto=R&prgCod=1082038

@ Compras.gov.br

Resposta 28/09/2022 09:45:18

Devera ser informada a unidade de fornecimento de acordo com o que consta no sistema Comprasnet, escrevendo
“UNIDADE"” em cada item do grupo.
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